
OBAVIJEST O UPISU DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 

za školsku godinu 2026./2027. 

 

Upis djece u prvi razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku godinu 

2026./2027. provodi se putem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole. 

Prijava se podnosi putem mrežne stranice https://osnovne.e-upisi.hr/, uz prijavu u sustav e-

Građani. Upute za korištenje aplikacije i podnošenje prijave dostupne su unutar same 

aplikacije te na mrežnim stranicama Grada Zagreba (zagreb.hr/upisi-os). 

 

POSTUPAK REDOVNOG UPISA 

U prvi razred osnovne škole upisuju se djeca koja do 31. ožujka 2026. godine navršavaju šest 

godina života.  

Prijave za redovni upis podnose se u razdoblju od 16. veljače do 15. ožujka 2026. godine. 

Nakon što roditelj ili skrbnik podnese prijavu u aplikaciji, obvezan je rezervirati termin 

pregleda djeteta u ambulanti nadležnog školskog liječnika radi utvrđivanja psihofizičkog 

stanja djeteta te dogovoriti pregled u osnovnoj školi prema upisnom području.  

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja provodi se u razdoblju od 1. travnja do 15. lipnja 

2026. godine.  

 

 

POSTUPAK REDOVNOG UPISA ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 

Za djecu s teškoćama u razvoju prijave za redovni upis zaprimaju se od 2. veljače do 15. 

travnja 2026. godine.  

Prilikom podnošenja prijave roditelj ili skrbnik obvezan je priložiti odgovarajuću medicinsku 

i drugu dokumentaciju.  

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja za ovu skupinu djece započinje 2. veljače i traje do 

15. lipnja 2026. godine. 

 

 

POSTUPAK PRIJEVREMENOG UPISA 

Roditelji ili skrbnici mogu podnijeti zahtjev za prijevremeni upis za dijete koje do kraja 2026. 

godine navršava šest godina života, a još nije školski obveznik.  

Prijave za prijevremeni upis podnose se od 16. veljače do 31. ožujka 2026. godine. Uz 

zahtjev je potrebno priložiti mišljenje stručnog tima predškolske ustanove, ukoliko je dijete 

bilo uključeno u predškolski program, kao i drugu relevantnu dokumentaciju. 

 

https://osnovne.e-upisi.hr/


ODGODA UPISA U PRVI RAZRED 

Odgoda upisa u prvi razred ne podnosi se putem aplikacije kao zaseban zahtjev, već se dijete 

prijavljuje na redovni upis. Odluku o mogućoj odgodi donosi stručno povjerenstvo škole na 

temelju stručne procjene i dostavljene dokumentacije, sukladno važećim propisima. 

 

POSTUPAK PRIVREMENOG OSLOBAĐANJA OD UPISA 

Za djecu kod koje je zbog zdravstvenog stanja potrebno privremeno oslobađanje od upisa u 

prvi razred, roditelji ili skrbnici mogu podnijeti prijavu u razdoblju od 16. veljače do 31. 

ožujka 2026. godine, uz obvezno prilaganje medicinske dokumentacije. 

 

• U slučaju da dijete iz opravdanih razloga ne može pristupiti postupku utvrđivanja 

psihofizičkog stanja u propisanim rokovima, roditelj ili skrbnik dužan je najkasnije do 30. 

svibnja 2026. godine o tome obavijestiti školu kojoj dijete pripada prema upisnom 

području radi dogovora novog termina pregleda. 

 

• Nadležna školska liječnica je Branka Puškarić Saić ( branka.puskaric-saic@stampar.hr , 

slobodan.bozic@stampar.hr) , a ambulanta se trenutno nalazi na izmijenjenoj lokaciji 

Mirogojska 16, 1. kat, soba 105.  

Radno vrijeme ambulante: parni datumi – poslijepodne  
                                                 neparni datumi – ujutro.  
 

NAPOMENA:  

• Dokumentacija koju je potrebno priložiti prilaže se u aplikaciji https://osnovne.e-upisi.hr/ 

• Stručno povjerenstvo škole će naknadno na mrežnim stranicama škole objaviti termine 

procjene djece.   

• Sve dodatne informacije o postupku upisa, nadležnom školskom liječniku i upisnom 

području dostupne su na mrežnim stranicama Grada Zagreba (zagreb.hr/upisi-os), a upiti se 

mogu uputiti i na adresu elektroničke pošte upisi-os@zagreb.hr. 
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